16 [laii0bl ¢ XapakTepucTHKaMu: JUameTp pe3bObl KpenexKHOH aeTaiu, He MeHee
[lai6wb1 12 MM u He Oosiee 16 mM. Kitace TounocTu He Hike 13,5. TlokpeiTe nuHK WK
XPOM MJIM HUKEJIb.
17 Ilonerb Jlro6enb mnuiabpKa ¢ 1iMHoi, He Menee 80 MM U He 6ostee 82 MM,
Pe3n0a, He menee M10
18 Jlenta TedoHoBas JileHTa UCMOAB3YeTCs /11 HAMOTKHM Ha pe3b0y M U1 COeMHEeHMs
Tpy0. JlnuHa, He meHee 50 MeTpoB, IIMpHHA He MeHee 18 MM u He Gonee 19 MM
19 Crepiketb Crepxenb pe3bboBoii ¢ unHol  He menee 2000 MM u He Oonee 2002 MM,
pe3pba He MmeHee M8
20 AHKepyIOIUH cOCTaB MPUMEHSETCS TIPU KperUIeHWH aHKepaka, KpereHUH
OT10p, 3aJTMBKH JKECTKUX COCAMHEHH, 3aKJIa/IHBIX 3JIeMEHTOB apMaTypsl. Ciioi
s3anuBku He MmeHee 10 cm u He Oosee 12 cm. Temmeparypa npuMeHEHUs
(HaneceHus) He Hike +5°C, BpeMsi >KM3HH pacTBopa He MeHee 30 MHHYT,
AHKepyIolHit cocTas pacxon He MeHee 2,1 Kr/aM3, MpoYHOCTh Ha C)KAaTHe: CO CPOKOM uepe3 | JeHs -
He menee 350 Kr/cM’, cO CPOKOM 4epes 3 jHi — He MeHee 530 Kr/cm’, co
CPOKOM uepe3 7 JHe# — He MeHee 620 Kr/cM’, O cpokom uepes 28 jHei — He
meree 800 Kr/cM’ ; MPOMHOCTH Ha M3rUG: CO CPOKOM uepe3 3 jiHs He MeHee 80
Kr/cM”, o cpokoM uepes 7 JHeil He MeHee 90 Kr/cm’, ¢o cpokoM uepes 28 nHeit
He menee 120 kr/cm’ .
2] MacTtrka OUTYMHO-TIONIMMEPHAsS C TEXHUUECKUMHU XapaKTepUCTHKAMHU:
Temneparypa paszorpesa - He HHxKe 100°C
[IpouHOCTb Ha CIBHI COeIMHEHUS — He MeHee 1,5 H/M
Macruka [TpouHocTs cueruienus MatepuasioB U 6eroHa — ue menee 0,1 Mma
IIpouHocTe cuemnieHust Mexxay Marepuasamu He wmenee 0,15 Mna npu
temneparype 20°C
Boponornouienue B TeyeHre cytok He menee 1,5% no macce
22 Bpycku bpycku obpesHbie XBOHHBIX NMOpoJ, AMUMHOH 4 M-6,5 M, wMpuHOH 75MM-150
MM, TOTIIHUHOHN 40 MM-75MM
23 burtymbl HeTsHBIE ¢ TEXHUYECKUMH XapaKTEPUCTHKAMM:
VYeioBHas BA3KOCTh MO BHCKO3OMETPY ¢ oTBepcTHeM 5 mm npu 60°C, B
nuanazone ot 40c o 70 c.
BuTymbI HedTAHbIe KonmyecTBo enapusLuerocs pakumxutess He meHee 10 %
Temneparypa pasMsrdeHdsi oOcCTarka [OCJe OINpelesieHus KOJU4ecTBa
HCHapuUBLIErOCs padKwkuTes, He Hke 37 °C,
Temnieparypa BCTIBIIIKH, ONpeiesseMas B OTKPbITOM THITIe, He Hke 45°C
24 Mukpocdepsl CTEKISHHBIE U JIOPOXKHOH pasMETKH C TEXHHYECKUMH

Mukpocdepbl

XapaKTepUCTHKAMHU:

BuemHuii BUA — mpospadHble, HE ClWnarommecs Mexay coboi, no dopme
Onuskue Kk chepudeckuM yacTuipl. KoauMuecTBO ra3oBBIX BKIJIIOYEHHH B
qactuuax — He 6onee 5%.

KoauuecTBo 0CKOJIKOB, He 6oiee 5%

KonnuecTBo vactuir Hecepuueckoit hopmel, He Oostee 20%

KonnuectBo ocHOBHOM ¢pakuuu He meHee 50%

MunumaibHbli pazmep chep He meHee 40 MKM.

MakcumaneHbli pazmep chep ne 6onee 1200.

[T10THOCTD, AMANa30H qoKeH 6bITh] oT 2,4 r/em3 1o 2,6 r/cm3

*HGCTaHIIapTHbIC IIOKa3aTeii HE UCIIOJIb3YIOTCA




